

## “德克士杯”“我眼中的校园”征文联展

### 美丽的校园，我爱你

周口六一路小学六(2)班 董涵伊 编号:131157

我心中的校园无限美！瞧：小朋友在操场上玩耍，有的在跳绳、有的在踢毽子……柳树随风舞弄着它的枝叶，构成了一幅美丽的画卷，连我也陶醉其中了！

进入校园，首先映入眼帘的是一排柳树，微风吹过，柳树姐姐舞动着她那美丽的秀发。再往左看，是一座刚刚拔地而起的新楼，真想看看新楼竣工时的样子啊！可是，那时的我有可能已经小学毕业了。新楼旁边有一个排球场，那是供老师娱乐的地方。看着老师们打球时那矫健的身影和娴熟的动作，不禁让我啧啧赞叹！对了，我们还有一个小操场，操场上的树木整齐地排列着，我们都非常爱惜它们，它们也没有辜负我们的期望，拼命地发芽、生长，供我们欣赏。冬天时，雪花飘落在树上，非常漂亮！

说了我们校园的景色，就不能不说我们的国旗台了。我们学校的国旗台坐落在校园南侧，每到周一时，我们都会排着整齐的队伍来到操场上。当国歌唱响时，我心里充满了敬意，因为国旗是无数的先烈用鲜血染红的。

美丽的校园，我爱你！

(辅导老师:张兰花)

### 校园四季美如画

周口七一路二小六(3)班 付康 编号:130727

我的校园一年四季风景宜人，有着独特之美，是我眼中最美的校园。我的校园就是七一路二小。

当暖和的春风吹遍了祖国大地的时候，我们的校园显出了勃勃生机。你看，高大挺拔的垂柳在春风中伸展着无数的枝条，贪婪地吮吸着春天的甘露，抽出了嫩绿的叶子，在阳光下显得格外美丽，好像每一片叶子都有一个新的生命在颤动。花坛里的花万紫千红、争奇斗艳，飘散出浓浓的香味，引来了蝴蝶和蜜蜂。

当炽热的太阳照耀着大地的时候，树叶被烤得低下了脑袋，蝉在树上不停地叫着：“热了，热了……”下课时，同学们在绿树成荫的校园里只顾开心地玩耍，却感觉不到热了。柳树摇摆着枝条，好像在向同学们摆手，示意要和我们一起玩耍似的。

当金色的秋风走进校园时，校园的颜色变成金黄的了。你看，原来梧桐树的叶子变成了金黄色，在阳光的照耀下显得格外耀眼，一点也不比春花逊色，的确是“霜叶红于二月花”。一阵秋风吹来，树上的叶子纷纷落了下来，站在树下的小朋友大声说：“一群花蝴蝶飞起来了！”一些同学从树下走过，他们怜爱地拾起最心爱的一片，夹在他们的日记里。我知道，他们是想把秋天收藏。

当寒冷的北风吹来，树上仅剩的几片树叶也都落完了，只剩下光秃秃的树干。下雪了，多么美丽的雪花呀！雪花及时地报告了冬天的来临。下课的时候，同学们跑到操场上，有的在欢呼、有的在跳跃、有的张开双手去接那飞舞的雪花。看哪，快看哪，白色的大地、白色的房屋、白色的树木……到处是雪，美极了。

无论春夏秋冬，在我眼中，校园都是那样美丽、那样令人难忘。花草树木与我们一起成长，小树变成了大树，我们也在不知不觉中度过了童年的美好时光。

我爱你，风景如画的校园。

### 春天的校园

周口新民小学五年级 周晨旭 编号:131993

校园里，有的不只是严肃的老师和活泼的同学，有的不只是清脆的铃声和琅琅的读书声，还有那迷人的风景。

我最喜欢校园里的大树、鲜花和红旗，因为它们各自拥有着独特的风格。

当春姑娘悄悄来临时，便用轻盈的衣袖挥走了冬天的寒冷，把万物的生命重新唤醒。大树抽出一片片青翠欲滴的叶子，春雨过后，晶莹的雨珠亲吻着绿叶，并在绿色的舞台上尽情地展现自己绚丽的生命。道路两旁的花坛里更是争奇斗艳的美丽，火红的玫瑰、温馨的月季，一大簇一大簇，像提前商量好要开家族会议一样扎堆儿开放，让人忍不住看看这朵，这朵惊艳；再瞅瞅那朵，那朵含蓄。我真评不出哪朵花最美，因为它们各有各的美，各自绽放着自己最妖娆、最奔放、最绮丽的风采。它们楚楚动人，又傲然挺立，雨天享受着甘露的滋润，晴天沐浴着和煦的阳光。置身在散发着淡淡幽香的校园里，顿感神清气爽。

我爱校园里的五星红旗。每周一升旗仪式上，我和全校的同学一起穿着校服、戴着红领巾、高唱着国歌，还表情严肃、腰板挺直地向缓缓升起的五星红旗敬礼！我爱五星红旗，爱她的鲜艳、爱她的庄重。

春天的校园是生机勃勃的，我喜欢春天的校园。

(辅导老师:李丹)

### 校园一角

周口新民小学五年级 张楚 编号:131980

我喜欢校园健身器材旁的那个花坛，它不像其他的花坛里鲜花绽放，它只有两棵树，常年葱绿，可我却非常喜欢它。

春天，一个万物生长的季节，花坛里两棵突兀的树不去和那些蔷薇、万年青争奇斗艳，而是慢慢地生长，从来不过问世间的喜怒哀乐，自在似神仙。而周围的土里时常冒出一两棵小草，和它们一起享受自在的春天。

夏天，是一个真正让两棵树展示的季节。初夏，它们还不那么显眼，但是盛夏，那种清新的绿色总会让你感到一阵凉风吹来，舒适、安逸，掩盖了夏天的燥热。

秋天，当校园里的蔷薇、玫瑰都接二连三地凋零的时候，那两棵树却一直郁郁葱葱，犹如绿色的卫士一样不惧怕寒冷，傲然挺立。

冬天，是一个梦幻的季节。大雪纷飞，满世界都穿上了洁白的衣裳。在这个异常寒冷的季节，又有谁会想起在一层厚厚的雪下，还有许多的小生命在活跃呢？

这就是我喜欢的花坛，这就是两棵朴素、淡雅的树的家。

(辅导老师:凌辉)

### 知识的海洋

周口实验小学六(4)班 阮清悦 编号:132172

学校，洋溢着欢笑，充满着朝气，是少年儿童尽情遨游的知识海洋。我的小学，就是这样的，它就坐落在育新街的周口实验小学。

学校的天总是那么蓝、云总是那么白、树总是那么绿，一年四季总是那么美丽。春天，这里充满生机，青草冒出嫩芽，树枝抽出新绿，小鸟婉转歌唱；夏天，这里郁郁葱葱，给人一片赏心悦目的浓荫；秋天，这里色彩斑斓，像一个油画家笔底的画面，显得格外靓丽；冬天，瑞雪飘飘，银装素裹，这里就像动画片里的童话世界……

学校的同学们都互相帮助、团结友爱。记得那次我的铅笔全断了，同学们看着我那为难的样子，都争着把铅笔借给我，我被当时的那一幕感动了，虽然这只是件小事，可我却记忆犹新。

我爱我的校园，所以，我不能让校园里的一草一木受到损害，当有同学往草地上踩的时候，我要去阻止；当我看地上一旦有纸屑的时候，我就要主动地把纸屑捡起来；当有同学在花园里摘花的时候，我要去给他说明道理。

我爱我的校园，不仅是它风景优美，更重要的是我在这里学到了知识并学会了怎样做人。

(辅导老师:任丽娜)

### 校园时光

周口六一路小学六(3)班 张宇鑫  
编号:132321

清新的空气  
鸟语花香的环境  
同学们天真无邪的微笑  
这就是带有浓浓书香的校园  
下课铃响了  
同学们嬉戏的笑容  
在校园内回荡  
课间是多么快乐的一刻  
我们井然有序地进了操场  
广播里的乐曲令人陶醉  
整齐划一的动作令人难忘  
一眨眼就迎来了考试  
有些同学欢呼雀跃、自信不已  
也有些同学抓耳挠腮、没了主张  
公布了语文、数学成绩，我兴奋不已  
公布了英语成绩，我两眼泪汪汪  
暗下决心必努力，  
可我怎有脸面拿着英语成绩单  
回家面对家长  
一定要好好学习、奋发图强  
因为我们是青春少年中最灿烂的阳光